



1. Junior cup

NEDJELJA, 17 VELJAČA 2008



Juniorska sezona je započela 1. Junior cup-om, koji se igrao u BK Ground Zero (17. veljača 2008 god.). Na turniru se igrala internacionalna osmica, a sam turnir se boduje za Juniorsko prvenstvo Hrvatske.

Na prvom turniru sezone nastupilo je 13 juniora pretežno iz regije Sjever.

Prva dva nositelja, **Božo Primić** (Dubrovnik) i **Tin Venos** (Ground Zero) su uvjerljivo, svaki svojom stranom ždrijeba, došli do finala.

U polufinalu je Tin Venos s 5:2 svladao **Luku Diel-Zadra** (Balabushka), dok je Primić slavio s 5:1 nad **Goranom Gluščićem** (Ground Zero).

U finalu je Primić s 5:2 svladao Venosa te je tako samo svoju uspješnu seriju nastavio i u ovoj sezoni.

Rang lista:

	Prezime	Ime	klub	bodovi
1	Primić	Božo	BK "Dubrovnik"	470
2	Venos	Tin	BK "Ground Zero"	380
3	Deil-Zadro	Luka	BK "Balabushka"	300
3	Gluščić	Goran	BK "Ground Zero"	300
5	Bartol	Michel	BK "Metalac"	230
5	Jeknić	Marko	BK "Metalac"	230
7	Jančić	Luka	BK "Metalac"	195
7	Solina	Romano	BK "Luka"	195
9	Bartol	Roberto	BK "Metalac"	170
9	Horvat	Lea	BK "Ground Zero"	170
9	Hruška	Vanja	BK "Luka"	170
9	Vukojević	Borna	BK "Plan B"	170
13	Japundžić	Maksimilijan	BK "Metalac"	140
13	Vuković	Hrvoje	BK "Gambler"	140

Za one koji žele malo više informacija slijedi tekst preuzet iz [Dubrovačkog vijesnika](#):

je još jedan trofej. Do sada je triput osvajao naslov prvaka Hrvatske kao najbolji junior, a može se pohvaliti kako je na prvenstvu Europe osvojio izvrsno peto mjesto u Kijevu u Ukrajini 2006.godine.

Na Junior Kupu Hrvatske u Zagrebu, bez ikakvih poteškoća savladao je konkurenciju na putu do prvog mjesta. Nastupilo je 13 najboljih juniora Hrvatske, a dubrovački biljarist uvjerljivo je osvojio turnir.

U finalu je Primić slavio nad Tin Venosom.

Tijekom turnira se pokazalo kako se pojavljuju novi, mladi igrači koji osim Junior Cup-a igraju i Cro tour (kategorija men).

Božo je na nedavnom Cro tour-u izgubio od Roberta Sudića za ulazak u četvrt finale dok se Tin Venos nije uspio kvalificirati iako je imao odličnu priliku za ulazak među 64 najbolja igrača u Hrvatskoj. Na Cro tour se uspio kvalificirati i Filip Svetličić.

Ostali juniori koji su nastupili na 1. Junior cupu također nastupaju u kvalifikacijama za Cro tour i samo je pitanje trenutka kad će i netko od njih nastupiti na Cro touru.

Konkurencija je bila jača nego u prijašnjim kupovima. Bilo je novih i mladih igrača koji nisu nimalo loši. Ja sam se dobro pripremao i to se vidjelo po samim rezultatima. Igrao sam opušteno, što je bitno u biljaru, i koncentrirano. Možda nisam očekivao da ću baš tako olako do prvog mjesta, ali dobro je ispalo. Ovo mi je zadnja sezona s juniorskim stažem i svakako bih se volio oprostiti s još dvama naslovima u predstojećim natjecanjima, a to su kup i prvenstvo Hrvatske – istaknuo je mladi Božo Primić.

Najveći događaj za višestrukog juniorskog prvaka Hrvatske svakako je u kolovozu ove godine. Tada je u Wilidenu u Njemačkoj Eurosko prvenstvo do

Aktualni događaji

Pool - 1. Liga - 2. Croatia Cup, 24. - 25. rujna 2016.

Pool - 2. HBL - III. turnir, 01. - 02. listopada 2016.

Kako veći nivo godina, tako je u finalima i hrvatske i europske prvenstva do 21 godine starosti, a u samo par dana razlike i kvalifikacije za Svjetsko prvenstvo također do 21 godine starosti. Što očekuje mladi dubrovački biljarist na tako važnim događajima?

- Na Europskom prvenstvu ću dati sve od sebe kako bih osvojio jednu od medalja. Tome se nadam i vjerujem da uz dobru formu i pripreme to mogu i ostvariti. A što se tiče kvalifikacija za Svjetsko prvenstvo, nadam se da ću se uspjeti kvalificirati. Ali, najveća mi je želja osvojiti jednu od medalja s Europskog prvenstva.

Na ljeto selidba u Zagreb

Kako bi svoju biljarsku karijeru podigao na još veći nivo, Božo planira tijekom ljeta preseljenje u Zagreb kako bi bolje trenirao i postizao još bolje rezultate. - Uvjeti za treniranje u Dubrovniku nisu dobri i to nije nikakva tajna. Na ljeto ću otići u Zagreb gdje ću se potpuno posvetiti karijeri. U ovom trenutku imam dosta ponuda od raznih klubova, ali još nisam odlučio što ću i za koga ću igrati. Možda i dalje budem igrao za Dubrovnik. Tko zna?! – istaknuo je Božo Primić.

Nakon Zagreba u rasporedu stoji London ili Madrid

Gdje vidi sebe u skoroj biljarskoj budućnosti, talentirani dubrovački biljarist je kazao:

- U Zagrebu ću upisati fakultet gdje ću završiti dvije godine, a nakon toga bih otišao u London ili pak Madrid te tamo nastavio studiranje i aktivno igranje. Mislim dosta dugo ostati u ovom sportu i posvetiti se njemu.

[Natrag]